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Bapuanm — obpasey

1.1. Vkaxure 2-3 (mydme, OOJbIIE) dJIEMEHTA,
aTOMHYIO MacCy KOTOPBIX MOXXHO OIPEACIHTH C
MOMOIIIBI0 METO/Ia M TPUOOpPa, HCIOJIH30BAHHBIX B

npaktukyme. OO0CHYITE CBOM BHIOOD.

1.2. TlpuBeaute mo 2 mpuMepa BEUIECTB MEPEMEH-
HOTO W TMOCTOSHHOTO coctaBa. OOOCHyHTE CBOU

BBIOOD.

1.3. U300pa3ute  cTpykTypHble (Tpaduueckue)
dopmysbel okcuaa xsopa (V1) u cooTBeTcTBYyIOMICH

€MY XJIODHOM KUCJIOTBI.

1.4. Onpenenute MeTaml, €ciid IPU B3aUMOJEUCT-
Buu 0,054 r storo metaiuia ¢ 10 mi 20%-Hoii cos-
HoM kucnoThl (p = 1,1 r/mi) Beigenuinocs 33,6 M
(1.y.) Bomopoxaa. Jloctaro4HO Jid OBLIO KHUCIOTHI
JUTSI TIOJTHOTO PACTBOPEHHUS MeTasia?

2.1. JlonummuTe ypaBHEHUs M MpeAcKaxure (T.e.

HE MPOM3BOJAS PacueToB) 3HAK IHTANbIUU. OOOC-

HYITE CBOI OTBET.

C+02—> .. CaO + HyO — Ca(OH);;

CH; > H,+.... CaCO3—>CaO+....

2.2. Ha ocHOBaHUM CNPaBOYHBIX JAHHBIX BBIYHC-
JIATE

a) AH° b)AS° c) AG®

B OJIHOW M3 peakuui Mpeapiaymero 3aaanud. [o-
ITOJIHUTE YCJIIOBHE, €CIIN YETO-TO B HEM HE XBATAET.
2.3. Cpenu peaxiuii

N2+3H;2 = 2NHg; CaCO3= CaO+COy;

Fe+S = FeS; CaO+H,0,=Ca(0OH);,y.

YKQXHUTE T€, U1 KOTOPbIX HM3MEHEHHE SHTPOIUU
A,S ° 6onpliie, MEHBIIIE WX PUMEPHO PaBHO HYIIIO.
ObocHyiiTe OTBET, HE JIeas pacyera.

2.4. Jns peakimu CaO, + Hy0, = Ca(OH),, «
ArG300° = —=55300 Tk 1 ArG370° = —52900 JIx.

a) Beruuciute A/H® u A/S° o npuBeneHHBIM
JAHHBIM.

b) Bo3moxHa M 3Ta peakius Kak CaMOIPOU3-
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BOJIbHAN?

3.1B kakyro cTOpoHy cMecTUTCS (MI HE CMECTUTCS

BOOOIIIE) paBHOBECHUE PEAKITUN
Oz +2H3S — 2H,0,+2S+Q
npu
a) TOBBIIICHUH JAABJICHUS?
b) yBennueHHu TEMIIEpPATypHI?
C) BBEICHMU KaraiuzaTopa?

d) nobaBneHHMH B CMECh NPU MOCTOSIHHOM 00be-

Me Kucjopoja?
e) nobOaBieHUH CepbI?
4.1. lna peakuuu
CHa + 25, = CS; + 2H,S
npu temneparype 550° C momydeHbl ciaeayromue

3HAYCHHA CKOPOCTHU IIPpHU 3aJdHHBIX KOHICHTpAlH-

AX:
¢(CHy), mons/nn | ¢(S3), Mmosb/n | I, MOJb/(J1°C)
0,02 0,04 8,8:10"
0,02 0,02 4,410
0,04 0,04 17,6-10°*

a) OHpe,Z[eJ'II/ITe BUJ KHUHCTUYCCKOI'O YPABHCHU.

b) Beuucnute KOHCTAHTY CKOPOCTH PEaKIIHH.

4.2. Kak w3MeHSTCS CKOPOCTH TpsSIMOW W oOpart-
HOM peakumii u3 3a1anus 3.1 Ipu yka3aHHBIX B HEM
BO3JIEHCTBUAX (YBEIMYATCS, YMEHbBILATCS WU HE

U3MeEHsTCs)?

4.3. DHeprus akTHBallUM KaKOH peakiuu — mps-

Moii uiu oOpatHoi — u3 3ananus 3.1 6onbie?

4.4. Tlpu nosbllieHuN Temreparypsl Ha 20° cko-
POCTh HEKOTOPOH peakimu Bo3pocia B 10 pa3. Bei-
yucaure kodpduuuent Bant-I'opda u suepruto

aKTUBAIIUHU dTOU pCaKknuu.



